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Inkarnační moudrost

Esej napsal James Mahu

Otázka: 

Proč je naše poslání – na obecné úrovni – špatně pochopeno, ztraceno, nebo přivlastněno těmi,

kteří jsou u moci?

Odpověď: 

My překonáme vše, co nám brání v pochopení našeho poslání. To je důvod, proč my, kteří jsme

se inkarnovali na tuto planetu, jsme považováni za jedny z nejmoudřejších Sovereignů, protože

frekvence oddělenosti této planety a našeho druhu je silná. Velmi silná. Je obtížné vzpomenout si

na své poslání a na to, jak zformovat soulad s vědomím Jediného, který je Vším, čili Jediného

a Všeho, který je pro toto poslání ústřední.

Co se týká vzdělávacích platforem, tak Země je jednou z nejlepších platforem, a to ve všech

světech a ve všech dimenzích. A každý z nás má to privilegium být zde jako čočka Jediného

a Všeho.

Aréna  naší  reality  je  velmi  velká  s  množstvím  perspektiv,  které  jsou  doslova  nekonečné.

A každá z nich sděluje pravdu o tom, jak funguje vesmír. Vesmír (univerzum) nefunguje pouze jako

singulární  odraz  jediné  fyziky  a  to  z  důvodu,  že  to  není  vesmír  (univerzum),  ale  multivesmír

(multiverzum).  Dokonce  i  v  tomto  multivesmíru  jsou  další  multivesmíry.  Pokud  jsi  studoval

interpretaci  mnohaúrovňových  světů,  pak  chápeš,  že  je  dost  dobře  možné,  a  dokonce  velmi

pravděpodobné, že žijeme v multi-úrovňovém multi-vesmíru, jehož dosah je nekonečný. A v takové

doméně není fyzika singulární záležitostí. Je nekonečnou záležitostí. 

Proto platí, že co lze říci o fungování časoprostoru, můžeme aplikovat na jeden svět, ale ne na

druhý. To je důvod, proč kladu méně důrazu na fyziku (tedy na pravdy o fungování), a více důrazu

kladu na inteligenci chování. Intelekt touží po pochopení toho, jak věci fungují a proč fungují. Je

přirozené to chtít vědět. Nicméně pokud žijeme v nekonečné říši jako nekonečné bytosti, tak náš

soulad s Jediným a Vším,  a  naše sladění  systému víry,  je  přesně tím,  co vytváří  inteligentní

chování. Není tím pochopení, jak je utvářena a jak funguje struktura vesmíru. 
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To znamená, že jedinec může být prvním, kdo pochopí teorii všeho pro jeden galaktický systém,

a přitom se může chovat jako egoistické dítě. Obdobně jedinec nemusí vědět vůbec nic o teorii

všeho, a přitom se může chovat jako moudrý mudrc. Ten první jmenovaný by se mohl domnívat, že

jeho teorie platí pro celý vesmír, nicméně každá galaxie je odlišná škola učení. Každá galaxie má

svou  vlastní  teorii  všeho.  Copak  skutečně  věříme  tomu,  že  vesmír  je  –  při  své  rozlehlosti  –

monokulturou jediné fyziky? 

Pohled svobodné vůle tvoří simulace a sny, které jsou dále tvárné. Takové, které můžou být

dále  tvořeny,  nikoliv  pouze  objeveny.  A právě  v  této  další  tvorbě  existuje  velká  různorodost.

Existuje rozdíl mezi fyzikou života a fyzikou neživé existence. Život je tvořen z úrovně existence

Sovereignního Integrálu a do té doby, než sestoupí až do úrovně druhu uvnitř  časoprostorové

duality, tak je nepředpověditelný. Důvodem pro to je jeho svobodná vůle. 

Svobodná vůle  je  měnou v  říši  Jediného a  Všeho,  protože poskytuje  autentické učení  pro

Jednoho  a  Vše.  Je  to  jeho  „kyslík“.  Kdyby  se  Jediný  a  Vše  rozhodl,  že  by  bylo  lepší

v časoprostorové dualitě  nemít  svobodnou vůli,  učení  by  přestalo  být  autentické.  A proto  jsou

všechny záležitosti diverzitní, různorodé. Tato různorodost je nekonečná a v takové různorodosti

nemůže být fyzika stejná.

Co se týká fyziky časoprostoru, máme mysl detektiva. Co se týká neduálních říší, máme oči

metafyzika.  Nepokouším  se  zde  popsat  kosmos.  Věřím,  že  ten  je  nepopsatelný.  Funguje

v nepoznatelném stavu,  což znamená, že žádný inkarnační aspekt  Jediného a Všeho nemůže

skutečně  popsat  Jediného  a  Vše.  Jakmile  jsme  inkarnováni,  ztrácíme  naši  nekonečnou

perspektivu. 

Cokoliv můžeme  popsat  jako  aspekt  nekonečna,  není  nekonečnem.  Proto  vynakládat  čas

a energii na snahu popsat kosmologickou strukturu naší nekonečné existence je tedy stejné, jako

kdybychom  popisovali  jeden  kilometr  afrického  pobřeží  a  došli  k  závěru,  že  Antarktida  musí

vypadat  stejně. Vím, že toto vypadá jako lití  vody do ohně, ale já se nesnažím nikomu ubírat

nadšení z prohloubení v záležitostech pochopení struktury časoprostoru. Chcete-li své porozumění

prohloubit, obzvláště pokud to máte jako vášeň, pak je moudré, abyste to zkoumali.

Ať  už  se  však  rozhodnete  pro  jakoukoli  víru,  příliš  se  k  ní  neupínejte,  pokud  se  nejedná

o základní  víru,  že  existujeme  proto,  abychom  žili  v  souladu  s  Jediným  a  Vším,  což  je  náš

nejzákladnější projev lásky. Láska není vyjádřena v pochopení  struktury Jediného a Všeho, ale

spíše v  žití v souladu s Jediným a Vším skrze naši vůli, naše víry, naše projevy a naši vlastní

tvorbu. 
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Struktura Jediného a Všeho je zkrátka příliš rozsáhlá a různorodá, vždy expandující, než aby ji

šlo zachytit  a definovat slovy a symboly. Ale to nám nevadí. Jsme smířeni s omezeními svého

smrtelného jáství. Jsme srozuměni s tím, že existují obzory mimo náš výhled. To posiluje naše

odhodlání žít v souladu, protože nejsme rozptylováni zkoumáním nepoznatelného.
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